
Frameless σκληρυμένη πισίνα γυαλί ασφάλεια των παιδιών περίφραξη.
Hardware συμπεριλαμβανομένου του ανοξείδωτου χάλυβα γυαλί κάνουλα, γυαλί μεντεσέ
αυτόματο κλείσιμο και το παιδί απόδειξη γυαλί Secutiry μάνταλο της πόρτας, μίνι ράγα στην
κορυφή. Είναι όλα από ανοξείδωτο χάλυβα 316 ή duplex2205 materail να ταιριάζουν
10-13.52mm γυαλί.
1. γυαλί κάνουλα
ανοξείδωτο χάλυβα γυαλιού κάνουλα περιλαμβάνει πλάκα βάσης και ο πυρήνας τύπου
τρυπάνι σε στρογγυλό και τετράγωνο σχήμα. έχουν σχεδιαστεί για να ταιριάζουν
10-13.52mm γυαλί. δεν υπάρχει απαιτείται στον πίνακα γυαλιού τρύπες

ανοξείδωτο χάλυβα γυαλί κάνουλα duplex2205 για πισίνα δαΙΡ φράχτη
κατασκευαστής της Κίνας, Κίνα duplex2205 στρογγυλή πλάκα βάσης γυάλινη
στρόφιγγα 12 χιλιοστά
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2.γυαλί μεντεσέ μαλακό κλείσιμο
Υπάρχουν 3 είδη: γυαλί σε γυαλί μεντεσέ 180 μοιρών, γυαλί για να γύρο μετά μεντεσέ και το
γυαλί στον τοίχο άρθρωση. είναι το σχεδιασμό για να ταιριάζει 10-12 mm γυάλινη πόρτα και
πάνελ από γυαλί
ανοξείδωτο χάλυβα μεντεσέ της πόρτας γυαλιού και μάνταλο Κίνα κατασκευαστής,
8-10 mm μετριάζεται μεντεσέ της πόρτας γυαλιού και μάνταλο για περίφραξη
πισίνας
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316 ανοξείδωτο χάλυβα γυαλί μεντεσέ για πισίνα περίφραξη, 2.1 & amp? quot?
γυάλινη πόρτα μεντεσές για το γυαλί κιγκλίδωμα
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3.απόδειξη παιδί κλείσιμο αυτο σύρτη κλειδώματος
Υπάρχουν 3 είδη: γυαλί σε γυαλί μάνταλο 180 μοιρών, γυαλί για να γύρο μετά το μάνταλο
και το γυαλί στον τοίχο μάνταλο. ταιριάζουν γυάλινη πόρτα 10-12 mm. 
γυάλινη πόρτα από ανοξείδωτο χάλυβα μάνταλο για 8-10mm πισίνα φράχτη, από
ανοξείδωτο χάλυβα μεντεσέ γυάλινη πόρτα και ασφαλίστε Κίνα κατασκευαστής
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4.mini κορυφή σιδηροδρομικών
υπάρχουν στρογγυλά και τετράγωνα μίνι αυλακωμένο κορυφή σιδηροδρομικών, που έχουν
σχεδιαστεί για να ταιριάζουν σε 10-12 mm μετριάζεται γυάλινη επιφάνεια και να
εγκατασταθεί στην κορυφή.
ανοξείδωτο χάλυβα 316 μίνι κορυφή των σιδηροδρομικών εισιτηρίων για το
σχεδιασμό μπαλκόνι, 1/2 & amp? quot? ανοξείδωτο χάλυβα τρυπητή κορυφή τρυπητή
σωλήνα για πισίνα περίφραξη
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Κίνα από ανοξείδωτο χάλυβα, γυαλί κάνουλα για πισίνα φράχτη, από ανοξείδωτο
χάλυβα μεντεσέ και μάνταλο για πισίνα εργοστάσιο φράχτη Κίνα
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